Chapitre 19 — Limites et continuité de fonctions 1

Exercice 1 Déterminer les limites suivantes Exercice 4 [*] Montrer que la fonction tan n’admet pas de limite en +oo.
L) = 512 en oo e | .
xercice udier les limites suivantes. Dans beaucoup de cas, il pourra étre
v +1 E 5 Etudier les limit tes. D b pd ,ilp t
2. f(a) = 1’ — en 400 intéressant de faire un calcul d’équivalent.
' a1 ' a3 + x4 52
1
3. f(x) =e” =2z + 1 en +o0. L 478 — 3022 oo 9. 2zln <1 + 2) en 400
— 5 x
4. f(z) =3ze ™ en +o0. x® — 3z +2 . 1\ ®
5. f(z) e’ +1 i 2. o — 1 en 1(n € NY) 10. (1+> en 00
. flx) = en +00. . x
. - e’ —1 3 sin(zInx) on 0 . . 1
fl@)=V1+x—+x—1en +oo. z . T cos | — en +00
Tz I 2 4 g
7. f(x) = Vife . Vi-e en 0. 4. m en 1 12. In(322 + 2x) — In(22% + 32) en +oo
2 — 4z
8. f(z) = cos(bz)e 3% en +oo. 5. 2 en 4oo 13. (1 —¢e")Inz en 0.
o f() - CD) o o 14, Snle) — cosla) 7
' Sx ) o Y 1
10. f(x) x sin(x) N 7. ; x(;— )Qx —Zen oo 15 sin(3z) en "
. f(x) = ———= en +oc. an(3z . ————en -
2?2 +1 8. — en 0 V1 —2cos(x) 3
11. f(z) = e @) en 4oo0. sin(22)

Exercice 2 Limites et parties entiéres

1.

Exercice 6 Déterminer un équivalent simple des fonctions suivantes au point

indiqué.
Soit la fonction f définie sur R par f(z) = z|x]. e’ +e " 4. In(1 + sin(x)) en 0.
. . L 1. ———— en +oo et en 0.
Déterminer les limites de f en 400 et en —oo. 2 5. In(cos(z)) en 0.
1 2. 22+ 2 +2In(x) en 0 et en +o0. ™
i i Sfini . =z|- 6. In(si —.
. Soit la fonction f définie sur RY par f(z) =z LCJ 3. e 4+ 22 en 0 et en +oo. n(sin(z)) en 5

Déterminer les limites de f en 0 et en 4o00.

Exercice 3 Limites et fonction sinus

1.

2.

Montrer que la fonction sinus n’admet pas de limite en +oo.

1
Soit la fonction f définie sur R* par f(x) = sin ()
x

Montrer que la fonction f n’admet pas de limite en 0.

1
. Soit la fonction f définie sur R* par f(z) = zsin ()
x

Déterminer la limite de f en 0.
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Chapitre 19 — Limites et continuité de fonctions 2
Exercice 7 Les fonctions suivantes sont-elles prolongeables par continuité aux
points indiqués ?
X
1. z — zln(2z) en 0. 4. 20 < eno.
T x
2. x— —— 0. 1
v In(z) o 5. & +— xsin <> en 0.
1 x
3. 2+ — en 0. 1
v ) 6. x+—e T enO.
_9 _
7.x'—>(x G 3)enletenQ.
2 — 31+ 2
s 0
. t - = —.
8. z — tan(z) (1: 2> en o
Exercice 8 Etudier la continuité des fonctions suivantes aux points demandés.
1.g:zw— |z]+ (z—|z])*en 0.
1 1
2. frx— —— {J en 0.
x x
zlz)
3. h:xw— en 2.
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